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Цель: Формирование семейных ценностей, через сотрудничество ДОУ с 

семьёй. 

Задачи: Сплотить коллектив детей и родителей; 

Развивать семейное творчество; 

Развивать сотрудничество семьи и ДОУ; 

Воспитывать культуру семейного отдыха 

Материалы и 

оборудование: 

- музыкальное сопровождение; 

- символы любви; 

- атрибуты для конкурса: повязки на глаза, плакат с глазками, ватманы 

с изображением геометрических фигур, карандаши, фломастеры. 

Ход мероприятия. 
Ведущий: Здравствуйте, добрый вечер, дорогие и уважаемые родители! Мы рады видеть 

вас на нашем празднике. Сегодня у нас вечер развлечений, где мы будем играть и 

веселиться, шутить и смеяться, и конечно же соревноваться, а назвали мы нашу 

конкурсную программу «Это мой ребенок!», которая посвящена такому замечательному 

празднику – День всех влюбленных. И сегодня наши мамы покажут всем насколько 

хорошо они знают своего ребёнка, понимают его.... И так начнём! 

Стихи для детей: 

1.Валентинку нарисую, 

Маме с папой подарю, 

Чтоб они не забывали, 

Что я очень их люблю. 

 

2.Поделюсь конфеткой с ними, 

Крепко-крепко обниму 

И скажу на ушко тихо: 

«Не отдам вас никому». 

   

1. «Разминка» (Посмотрим, как хорошо наши детки знаю сказки). 

Для детей: 

Вопросы детям. 
1. Что нашла муха, когда пошла по полю? (Денежку.) 

2. Кому Винни пух подарил на день рождения пустой горшок? (Ослику Иа.) 

3. Чем ловил рыбу Волк в русской народной сказке «Волк и лиса»? (Хвостом.) 

4. Из какой сказки от неё сбежала вся посуда? (Федорино горе.) 

5. Какое желание было у крокодила Гены? (Найти друзей.) 

6. Какой предмет потеряла Золушка? (Хрустальную туфельку.) 

7. Какая была избушка у зайца в сказке «Заюшкина избушка»? (Лубяная.) 

8. Кто спас Муху-Цокотуху? (Комар.) 

9. Какая птица спасла Дюймовочку от крота? (Ласточка.) 

А теперь разминка для родителей. 

Как хорошо они помнят сказки. 



1. Сколько братьев было у главной героини сказки Г.Х. Андерсена «Дикие лебеди?». (11 

братьев.) 
2. Сколько раз забрасывал невод в море старик из сказки «О рыбаке и рыбке»?( 3 раза) 

3. Кого Балда называл своим меньшим братом в сказке «О попе и работнике его 

Балде»? (Зайца.) 

4. Каким блюдом угощал журавль лисицу в сказке «Как аукнется, так и откликнется»? 

(Окрошкой.) 

5. Какой герой носил пояс, на котором было написано: «Когда злой бываю, семерых 

убиваю»? (Храбрый портной.) 

6. Какое сказочное животное одним ударом копыта могло выбрасывать золотые 

монеты? (Антилопа.) 

7. Какой герой сказки «Буратино» торговал пиявками? (Дуремар.) 

8. Какой волшебный предмет был у солдата из сказки Г.Х.Андерсена? (Огниво.) 

9. За какими фруктами прилетала Жар-птица в сказке «Иван-царевич и Серый волк»? (За 

яблоками.) 

2. конкурс для наших родителей. 
Узнай своего ребенка на ощупь. (Мамам и папам завязывают глаза, и они должны найти 

своего ребёнка). 

3. конкурс для детей. 

Игра «Назови меня тихо по имени» 
Каждый родитель дома называет своего ребенка только ему присущем именем. Давайте 

послушаем, как дома вы называете своих детей. «Назови меня ласково». 

4.конкурс для родителей. 
Узнай своего ребенка по глазам. (Фото глаз ребенка, родителям нужно найти своего 

ребёнка). 

  

Стихи для детей: 
1.Люблю я маму, папу, зайку, 

Люблю я собирать мозаику, 

Люблю я киндер, мармелад, 

И шоколаду очень рад. 

И если я не огорчён, 

То в целый мир тогда влюблен. 

 

2. В день святого Валентина 

Всех поздравить есть причина, 

Что живет любовь на свете, 

Это знают даже дети! 

5.конкурс для родителей и детей: 

Игра «Дорисуй фигуру». 
Маме и ребенку предлагают выбрать какую-нибудь геометрическую фигуру - 

треугольник, круг, квадрат, изображенную на ватмане. С помощью акварельных красок, 

гуаши, восковых мелков, цветных карандашей мама и ребенок придумывают рисунок, 

дорисовывая геометрической фигуре необходимые детали. Показывают другим 

участникам и рассказывают, что нарисовали. 

 

6. конкурс для родителей: 
Сейчас мы увидим, насколько хорошо вы знаете предпочтения ваших детей. Ваши дети 

предварительно дали ответы на вопросы, а сейчас вы должны ответить за вашего ребенка. 

  

• Назовите любимую игрушку вашего ребенка; 

• Какую сказку ребенок любит больше всего? 



• Какое любимое блюдо у вашего ребенка? 

• Кем хочет стать ваш ребенок, когда вырастет? 

  

7 конкурс для родителей: 
Узнай своего ребенка по рассказу. (Дети рассказывают о себе , воспитатель записывает. 

На празднике воспитатель зачитывает рассказ ребенка о себе. Мама или папа должны 

узнать своего ребенка). 

  

7. конкурс для всех: 
«Игралочка - обнималочка» 

Дети и мамы образуют два круга: мамы – большой круг, а дети внутри – маленький. Под 

музыку дети и мамы идут противоходом, держась за руки. Как только музыка смолкнет, 

воспитатель командует: «Маму найди! Скорей обними!»дети бегут к своим мамам, крепко 

их обнимают. 

Вот и подошёл наш праздник к концу. И ваши дети приготовили вам подарок. 

(Валентинки. ) 

Фотоотчет: 

 

 
  

 

 
 
 
 
 
 


